

ГОРЬКОВСКИЙ ОБЛ. ТЕАТР

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Карова, 28/6.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА

от 15 ИЮН 41. 6.

Горький

Газета №

## На гастролях 346 в Москве

Беседа с директором  
Горьковского областного  
театра драмы  
тов. Н. С. Зиновьевым

Приехавший в Горький директор областного театра драмы тов. Зиновьев рассказал сотруднику «Ленинской смены» о гастролях театра в Москве.

— Почти месяц тому назад— 17 мая— в помещении московского театра Революции спектаклем «Зимняя сказка» мы начали гастроли в столице страны.

За время гастролей москвичам были показаны основные работы театра— «Сон на Волге», «Фельдмаршал Бутузов», «Учитель», «Дворянское гнездо», «Нора» и «Мещане».

Требовательный зритель столицы внимательно отнесся к работе одного из старейших периферийных театров.

В начале июня состоялась встреча творческого коллектива с трудящимися Москвы. В Сокольнический парк культуры и отдыха собралось около четырех тысяч человек. Мы показали отрывки из спектаклей, беседовали об отдельных постановках.

Кроме того, состоялась встреча коллектива нашего театра, а также гастролирующих в Москве армянского государственного театра имени Сундукяна и украинского драматического театра имени Франко с мастерами искусств столицы. На этой встрече горьковчане показали отрывок из пьесы своего великого земляка— «Мещане».

Особо хочется отметить большое внимание к горьковскому театру со стороны центральной прессы. Рецензии об отдельных наших постановках были напечатаны в «Правде», «Известиях», «Советском искусстве», «Труде», «Московском большевике», «Вечерней Москве».

Критика отмечала достижения театра и вместе с тем вскрыла ряд недостатков, которые еще имеются в отдельных постановках. Коллектив внимательно обсуждает эти материалы и приложит все усилия к тому, чтобы ликвидировать недостатки, справедливо отмеченные московской критикой.

Пребывание в Москве артисты используют для ознакомления с достопримечательностями столицы. Были организованы посещения театров, экскурсии на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку, в музеи. Очень большое впечатление произвела экскурсия в Кремль, в Оружейную палату.

Весь коллектив усиленно готовится к предстоящему сезону в гор. Горьком. Идут репетиции двух спектаклей. На открытии сезона мы покажем пьесу А. Афиногенова «Машенька». Параллельно репетируется пьеса С. Герасимова «Наши дни».

Гастроли в Москве заканчиваются 22 июня.

Можно уже сейчас с уверенностью сказать, что эта гастрольная поездка дала всему нашему творческому коллективу большую зарядку.